



湖南卫视《歌手》总决赛周六晚将进行直播,日前节目组正式宣布第一位帮帮唱嘉宾——岳云鹏将帮唱李健。消息一出一立即引起了很多网友的兴趣,这对看似完全不搭边的组合将在决赛夜的舞台上讲相声还是唱《五环之歌》?

画风清奇!

清华男神搭档相声演员

“清华男神”与“相声界翘楚”,两位看似风马牛不相及,如今却要在《歌手》合作演唱,令人直呼“雅俗共赏,画风清奇”。

《歌手》决赛夜帮唱嘉宾初定 李健搭档岳云鹏? 画风太美不敢看!



9日中午,相声演员岳云鹏发微博称将加盟《歌手》帮唱李健,随后李健和歌手官方微博转发确定该消息。微博中,岳云鹏还原了李健打电话邀约他帮唱的细节:“喂,小岳岳吗?我是唱歌的李健,我想请你帮我个忙,15日晚上《歌手》直播总决赛,有一个帮帮唱环节,我想请你跟我一起唱。各位亲爱的朋友们,这几句话信息量太大了,这是我喜欢歌手,喜欢的歌手请我上《歌手》,又是直播,又是总决赛,当时都快崩溃了。”文中岳云鹏难掩对李健的喜爱,直呼这次被偶像“翻牌”去

帮唱忐忑多过兴奋,还表示怕拖了后腿:“真想拒绝李老师,我是业余的,万一演砸了咋办?万一跑调了咋办?穿什么衣服?大褂还是短裤?我一上台观众笑了咋办?李老师笑了咋办?总决赛拖后腿咋办?健哥说,你就踏踏实实的吧,留给观众好作品比奖杯重要多了。好的,朋友们,确定了,我要上《歌手》了。”随后李健转发微博称:“岳岳,奥运会也就五环,你唱得非常好,一环都不少,来吧,我们一起去创纪录吧!”

很多网友表示这一对风马牛不相及的组合一看就不是为了夺

冠而来,但事实上在往届《我是歌手》的舞台,最后夺冠的都是这种跨界组合。第一季邓超助力羽泉夺冠,第二季张嘉译帮唱韩磊夺冠,第三季吴秀波助阵李健,虽然没拿冠军,但也引来观众好评无数。

“段子手”李健改行说相声?
网友盼唱《五环之歌》

自从逆袭回到《歌手》舞台,李健给观众奉献了许多充满人文关怀的作品,而他幽默风趣、金句频出的性格也圈粉无数,连同台的歌手们都对他不吝赞美。面对众

人夸赞,李健则面不改色心不跳地回应称:“等哪一天我把郭德纲请来”。

从现在的帮唱嘉宾来看,李健当初说的并非玩笑话,虽然没请来郭德纲,但却邀来郭德纲的得意门生小岳岳帮唱,也算是从某种意义上兑现了自己在节目中的承诺。而前日李健在微博回复岳云鹏来看,两人似乎确有演唱《五环之歌》的意思,网友都在期待总决赛两人能先说段相声,再唱个抒情版《五环之歌》。不过,要是这么容易被大家猜中,应该也就不是李健了吧。

文章帮马伊琍突破“瓶颈”

《剃刀边缘》正在北京卫视、东方卫视同步播出,首次出演谍战剧的马伊琍在剧中饰演了“妖且智慧”的冰城警界一枝花。马伊琍表示虽然这个角色看起来演得很过瘾,但其实拍的时候特别痛苦,甚至每次演完都会进行自我“审判”,不过整部戏拍下来她也突破了演技的瓶颈。

拍摄前20天最难熬

马伊琍以往塑造了许多经典的“白领丽人”形象。而在《剃刀边缘》中,她大跨度挑战间谍角色关海丹,“她不像都市剧里的角色,我能从身边人的身上看到原型、感知她的情感。她生活在那样一个纷乱的时代,没有人知道那个时候的人们是怎样的性格和情感,所以只能靠剧本去理解,自己去摸索。”

进组的时候,马伊琍凭借自己的表演经验,用惯性思维选择以往的表演模式去把握人物基调,这在导演文章看来就是“行活

儿”,完全不能容忍。面对文章的指责,马伊琍吐槽说:“他基本上每一场戏都要提醒我,每一场戏都要说我。但我生来就不愿意被人家说,所以我一开始内心多少会有一些抗拒和一些不服。拍摄的前20天,对我来说非常难熬。”

对于关海丹这个角色,马伊琍没有那种尽情发挥的感受,她说拍戏时没有发挥得很爽的感受,因为很多戏都是含着演的,都是靠细微的表情,只有最后把这些戏剪接在一起的时候,才会发现特别顺,“有时候在片场拍完了自己还是不确定,几乎每次演完都在‘审判’自己演对了没。”

学会接受不完美的自己

虽然在片场很“崩溃”,但马伊琍理解丈夫对拍戏的执着与认真。马伊琍也非常感谢文章对自己的严格要求,“好听的话太多,并不是件好事儿,当我遇到一个瓶颈的时候,有人能站出来否定我,或者激发出我的潜力是很不

容易的事情。我相信只要我跨过那个坎儿,就会到达新的境界。”

演完《剃刀边缘》,马伊琍觉得最大的变化在于能更客观地看待自己对事业的执着:“以前特别接受不了有一场戏演的不好,但现在我会觉得人有时候要承认也有不能表现到十全十美的时候。如果你抱着这个心态,反而很多问题都迎刃而解,而且你的表现会让自己更加满意。所以《剃刀边缘》的整个过程我都告诉自己接受不完美的自己。”

《剃刀边缘》是文章、马伊琍这对“夫妻档”的第三次合作,一般情况下夫妻饰演剧中恋人是件很默契的事情,但马伊琍却称她和文章演绎从敌手到搭档的人物关系,反而带来了挑战。一对夫妻要演出不是夫妻的感觉,有点不容易。也因为太过熟悉,两人在片场最常发生的事情就是笑场。不过笑场归笑场,真正表演时马伊琍也会跳出和文章的夫妻关系。



《如懿传》各位娘娘吐槽:宫斗戏不难,记台词最难!

古装宫斗剧《如懿传》正在热播,近日剧组举行探班,现场正在拍摄中元节祈福的戏份,这时戏里的如懿(周迅饰)正在冷宫禁足未在现场。张钧甯、董洁、童瑶、辛芷蕾等后宫妃子纷纷吐槽,戏里明争暗斗不难,难的是记台词!

电视剧《如懿传》改编自流潋紫小说《后宫·如懿传》,讲述了雍正驾崩、乾隆即位后,甄嬛的儿媳

如懿在乾隆后宫中经历的波澜诡谲、爱恨人生。锦绣华丽的宫廷布局、尔虞我诈的后宫争斗、感人至深的情感纠葛都让人期待。但是拍摄中,各位小主不仅要时刻头顶沉重的旗头,脚踏花盆底上下台阶,还要记忆繁琐拗口的台词。张钧甯说,“台词对我来说最难的,很多古文,很拗口,还要讲很多关于历史典故的东西。但是皇上的

台词更多更难了。”《如懿传》中妃嫔众多且各个都不是“善茬”,其中戏份比较吃重的妃嫔有10多位,再加上各家娘娘2到3个贴身丫鬟和群演宫女,所以只要拍摄群戏,现场浩浩荡荡有几十位姑娘,甚为壮观。探班现场,正在拍摄的中元节祈福戏份,就有200多位妃子宫女。当天“如懿”周迅不在场,不过其他妃子都赞她演技很

好。张钧甯认为,周迅是个很有临场感的演员,“自己很容易入戏,也容易把我们代入戏中,她看着我的时候眼泛泪花,我会很容易被代入到情绪中。”饰演皇后富察良焯的董洁谈到周迅时表示,和周迅对戏挺好,“遗憾是要对的戏份不多。正面冲突不多,戏里暗自较劲,但私下是好朋友。”

(本版综合)

